

ВНИМАНИЕ! ОТДЫХ НА МОРЕ РОДИТЕЛЕЙ С ДЕТЬМИ!

Пресс-служба Профсоюза. 15.03.2019

В рамках реализации программы «Отдыхаем с Профсоюзом!» республиканский комитет Профсоюза заключил договор с санаторием - профилакторием «Маяк» на льготный отдых членов профсоюза и их детей (продолжительность отдыха - 10 дней, включая заезд и отъезд). Сроки заездов:

с 29 июня по 8 июля

с 5 августа по 14 августа

В крымском поселке Заозерное находится санаторный комплекс «Маяк», который дает возможность комфортно и непринужденно проводить отпуск. Здравница эконом – класса расположена на самом берегу Черного моря недалеко от города Евпатория. От автовокзала до «Маяка» организован городской автобусный маршрут

На большой зеленой территории расположены пять корпусов. В здании «Бригантина» имеются одно-, двух- и трехместные однокомнатные номера. Но так же туристы могут выбрать более просторные двухкомнатные номера для 2 человек. В корпусах «Алые Паруса» и «Фрегат» функционируют блочные номера, которые способны разместить 3 гостей.

Здания «Приморский» и «Буревестник» предлагают для проживания одно- и двухкомнатные номера. Для питания работает уютная столовая на 300 посадочных мест, организовано 3-х разовое питание по системе «Шведский стол». В фито-баре большой выбор полезных напитков. В здравнице за дополнительную плату можно пройти курс лечебных процедур, таких как спелеотерапия, массаж, водолечение, грязевые сеансы и многое другое.

Маяк- идеальное место отдыха для бабушек и дедушек с внуками. Для малышей создана игровая площадка, которая обнесена каменным забором. На ней есть горки, качели, песочницы и лестницы. Для активного досуга подойдет тренажерный зал и спортивная площадка.

Собственная пляжная зона оборудована теньвыми навесами, кабинками для переодевания, душем, шезлонгами. Песчаный оборудованный пляж находится в 100 метрах от жилых корпусов.

Вся территория огорожена и круглосуточно профессионально охраняется. Вход строго по пропускам. Вдоль моря оборудована пешеходная зона протяженностью более 1,5 км.

В случае набора группы не менее 40 человек проезд от Йошкар-Олы до Евпатории и обратно будет организован на комфортабельном автобусе. Стоимость проезда в автобусе в оба конца 7.000 руб. Возможен проезд на поезде Казань- Новороссийск, Казань-Краснодар или Чебоксары – Краснодар, самолетом Казань-Симферополь.

Льготная средняя стоимость 10 дневного отдыха -15.550 руб. на человека

Для заезда необходимы документы:

Для взрослых:

Ø Паспорт. Выписка из медицинской карты для прохождения лечения

Для детей:

Ø Оригинал свидетельства о рождении;

Ø Нотариально заверенная доверенность на сопровождающих лиц, не являющихся родителями ребенка ;

Справка о прививках, справка об эпидемокружении;

Ø Для детей старше 14 лет – российский паспорт;

Ø Рекомендуем взрослым и детям иметь при себе медицинский полис;

Для получения медицинских услуг **ОБЯЗАТЕЛЬНО** иметь при заезде санаторно-курортную карту установленного образца, в случае отсутствия санаторно-курортной карты медицинские процедуры назначаются не в полном объеме.

Ø В санаторий дети принимаются с 2 лет ;

Ø Дети принимаются бесплатно (без предоставления места и питания) до 4 лет;

Ø Дети с 5 лет принимаются на общих основаниях;

Ø **ОБЯЗАТЕЛЬНО НА МЕСТЕ ОПЛАЧИВАЕТСЯ КОММУНАЛЬНЫЙ СБОР И ПИТАНИЕ В СУММЕ 550 РУБ. в сутки.** Дети без оплаты в зал питания не допускаются;

Ø Стоимость 1 суток проживания, размещения, питания -1550 руб. (для членов Профсоюза);

Ø Стоимость для членов семьи - в зависимости от профсоюзного стажа работника отрасли;

Здравница «Маяк»- прекрасное место отдыха! Съездите – не пожалеете!

Заявки на отдых оформляются территориальными комитетами Профсоюза, профкомами техникумов колледжей, вузов.